1. 'Zopakuj si, které znas jednotky délky, hmotnosti a Gasu. Dané piiklady vypogitej a do vysledku nezapome ¢
nalezité jednotky:

180 cm + 230 cm = 54 kg + 118 kg = 32 min + 19 min =

24 mm + 376 mm = 304t-140t=__ . 800 km — 247 km = _
3720m-2600m = 1357g+63¢g= ' 123s-96s = 9
2. a) Které &islo musis priCist k Gislu 384, abys dostal/a éislo 6007 _

Které &islo musid odeéist od Cisla 1 000, abys dostal/a dislo 7297
_

b) Zapis ¢&islo 200 jako soudet dvou lichych &isel:
‘Y v, . v v - '
Zapi$ éislo 500 jako soudet ii sudych éisel: n
-_— |

3. Zapis pomoci zavorek, pak priklady vypocitej:

a) K souctu &isel 640 a 120 pricti rozdil &isel 500 a 400:

b) Od souétu &isel 310 a 400 odecti soucet &isel 190 3 150:

¢) K rozdilu &isel 310 a 240 pricu rozdil &isel 7680 a 520:

d) Od rozdilu &fsel 740 a 200 odecCti soucet &isel 280 5 90-
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4. Odgitej pisemné, spravnost vypodtl si ovéF zkouskou:

647 - 4 527 i 34 284 i 50 000 %
— 243 \k = 999 ) ] —-16 008 } — 36 475
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5. Pani Janska si objednala v obchodé& pracku za 12 350 K& a televizi za 9 800 K&. Na nakup méla pfipraveno
15 000 K¢, dalsich 4 200 K& si vybrala z banky.
a) Zaokrouhli Castky na tisice a odhadhni, zda ji pfipravené penize budou na tento nakup stadi
b) Vypogitej, kolik korun ji zbyde, nebo kolik bude muset jesté pridat (i

Zaokrouhleni:  pragka Vypodty:
televize :
Odhad: Penize ji stagi: AND — NE

Odpovéd:

2

.

Pripomeri si: Neni-li v prikladu vyznadena zavorka(y), pak provédime ndsobeni a déleni vZay pred séitanim a odditanim.,
6. Vypogitej: '

8.20 +430 = 5.400 - 500 = 6.20+8.50=
60+9.70= 300 + 7 .200 = 3.500-2.600 =
750 -4 .80 = 900-9.100 = 4.400 + 3.400 = B

5.60 + 640 = 4.200 + 100 =

7. Vystiihni z papiru étyfi rizné rovnobézniky. (1 o) Mlizes ie i narysovat. (4

5
8: Vypoditej a dopl#: ;
a) Obvod &iverce RSTU méii 88 mm. Délka jeho strany TUje mm.
b) Dvé& sirany trojthelniku ABC meéfi kazda 24 mm, obvod trojuhelniku je 72 mm. Treti strana may . mm.

¢) Kruznice k ma délku priméru 66 mm. Jeji polom&r ma#f mm. .
d) Délka strany AB obdéiniku ABCD je 48 mm, jeho obvod me&Ff 20 cm. Délka strany CO je _ mm., 4

\\“\..**_

Toto udivo (zviadam dobfe — Casteéné — doudim se). Maximéini po&et bodu: 44 Dosazeny poget bod(:
12 :

2. Napi$ rozvinuty zapis &isel:

6. Vzdalenost od $koly ke kinu odhadl Slavek na 300 m,

7. Pan Marek si nakreslil planek své zahradky a zméfil (v metrech) . 19

1. Napi$ a precti: ,
a) 4 Sesticiferna &isla mensi nez 300 000 , )

b) 4 péticiferna &isla vétsi nez 76 543 , ; ' ;

¢) 3 Ctyfciferna &isla vétsi nez 5 000 a mensi nes 6 000: . ) ,3
(Rozvinuty zépis &isel: udebnice jednodilna - str. 5, trojdilng — 1. dil, str. &
a) 13857 =

b) 9502=_
C)406 008 = T

3. Pokladni _ma vyplatit ¢astky v tisicikorunach, stokorunach a desetikorunach. Vypoditej a zapi§ nejmensi pocet

téchto bankovek a minci, ktery bude potfebovat. (1 sioupec = 1 b)

Géastka 9 200 8 370 6 510 2 060 950
tisicikoruny
stokoruny
desetikoruny

K vyplaceni véech uvedenych ¢éstek nejmensim podtem bankovek a minci bude potiebovat nejméné
tisicikorun,

stokorun a desetikorun. 5

4. Doplfi nélezita znaménka <, >, =

2333___ 5300-2000 6851 __ 100.89 4310+6000______ 15000 -8 000

3500__ _ 7.500 342 __ 1000 - 655 5500-4400 __ 8400 -6 400 5
3. Pfed kolika lety sé toto stalo? Nyni je rok: odhad / vysledek vynalezce

a) Knihtisk byl vynalezen v r. 1445, (1b) Bylo to pfed / lety;

b) Telefon byl vynalezen v r. 1876. (1b) Bylo to pfed / lety;

c) Bleskosvod byl vynalezen v r. 1754. (1b) Bylo to pfed / lety;

d) Zarovka byla vynalezena v r. 1879. (1b) Bylo to pfed / lety;

e) Pneumatika byla vynalezena v r. 1888, (1) Bylo to pfed / lety;

Vypoéty: a) ~ b) c) d) e)

K jednotlivym vynaleztim pfifad jména vynalezca (Edison, Gutenberg, Divig, Bell, Dunlop).
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Hanka na 260 m a Lojzik na 330 m. Ve skutednosti mé&fi 275 m. chyba odhadu: Slavek O
Kdo z déti mal nejlepsi odhad? (1 by Do krouzk zapis poradi. (1 b) Hanka O

Lojzik

Odpovéd:
Jak byste mohli takovou vzdalenost priblizné zméfit? : ) “

nékteré rozméry. Dopis do planku délky zbyvajicich stran. - b
Kolik metri plotu bude potfebovat kolern celé zahradky? =
Rozhodni: Délka plotu predstavuje (obvod — obsah) obrazce.

strana a =

strana b =

Délka plotu m&Fi . 3

LToto udivo (zvlddédm dobfe — E4stedns — doudim se). l Maximalni po&et bodi;: 27

DosazZeny po&et bodui:
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